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Flygt – MyConnect

MyConnect von Flygt ist eine leistungsstarke und flexible 
Steuerung für Abwasserpumpstationen. Die kompakte Bauform 
eignet sich für die Nachrüstung bestehender Anlagen als auch 
für Neuanlagen. Kernpunkt ist die intuitive und komfortable 
Bedienung mittels grafischer Benutzeroberfläche. Selbstver-
ständlich besteht die Möglichkeit zum Anschluss an ein überge-
ordnetes SCADA-System.

Integriertes Know-how

Umfassende Funktionen sind in den beiden Funktionsbausteinen 
Basic & Comfort bereits integriert, wie z. B. vollständige Tele-
metrie, Alarmdistribution, Datenprotokollierung und Speiche-
rungsfunktionen. Das ermöglicht individuelle Analysen und die 
optimale Übersicht über die Anlage. Version S: Android-/Apple-App

Version XL: HMI-Touchpanelausführung

Flexibler Bedienkomfort

Es besteht die Möglichkeit, zwischen 2 komfortablen Bedienkon-
zepten zu wählen. Die Version S ermöglicht über eine kostenlose 
App (Android/Apple) den einfachen WIFI-Zugriff auf die wichti-
gen Informationen und Alarmhistorie.

In der Variante XL ist ein 7“ Touchpanel im Schaltschrank inte-
griert, der intuitiven Zugriff auf alle Einstellungen und Informa-
tionen bietet. Die Inhalte können komfortabel mit z. B. einem 
iPad per WIFI dargestellt werden.

Beide Varianten ermöglichen eine schnelle VorOrt-Information 
ohne Öffnen der Schaltschränke. Das bietet mehr Sicherheit und 
schnellere Informationen – auch bei Anlagen mit eingeschränk-
tem Zugang.

Bedienkonzept S XL

Bedienung mittels MyConnect-App (Android/Apple) 
veränderbare Parameter: Niveaudaten, Pumpenstart/-stopp, 
Anzeige von Starts & Alarmhistorie

x

Touchpanelversion, mit vollem Funktionsumfang zur Parametrierung aller Daten. Zugriff über iPhone/iPad als 
Webbrowser

x



MyConnect CPU & I/OModul

Funktionen MyConnect Basic Comfort

2-fach Pumpensteuerung • •

Pumpenausfall-Alarm • •

Netzausfallerkennung • •

Pumpenstromanzeige • •

Füllstandserfassung • •

Hochwasser-Alarm • •

Motorüberwachung • •

Hohe Motortemperatur separat •

Pumpenblockierungs- oder Trockenlaufschutz •

Überlauferfassung •

Hochwasser-Alarm •

Niedrigwasser-Alarm •

Zählereingang •

Service VorOrt-Erfassung •

Watchdog •

Allgemeiner Alarm •

Technische Daten

WIFI 6 digitale Eingänge

Touchpanel (Version XL) 2 digitale Ausgänge

Kommunikation mit 
SCADA-System

3 analoge Eingänge

GSM/GPRS-Modem
Modbus 
Kommunikation

ADSL-Modem

Hutschienenmontage

Batterie Back-up

Versorgungsspannung 
10-24 VAC



Xylem (XYL) ist ein weltweit führender Anbieter im Bereich der Wasser- und Abwassertechnologie. 
Wir unterstützen unsere Kunden aus Kommunen, Landwirtschaft, Industrie oder Gebäudedienst-
leistungen dabei, Wasser und Abwasser effizient zu fördern, zu analysieren, zu behandeln und 
zu nutzen.   

Das Unternehmen ist in mehr als 150 Ländern mit einer Vielzahl von führenden Produktmarken
präsent. Unsere Mitarbeiter arbeiten mit jahrelanger Erfahrung, viel Know-how und einem starken 
Fokus daran, die weltweit vorrangigsten Probleme im Bereich Wasser und Abwasser zu lösen. 
Xylem ging im Jahr 2011 durch die Ausgliederung der Wassertechnikunternehmen aus der ITT 
Corporation hervor. Mit Hauptsitz in White Plains, N.Y., einem Umsatz von rund 3,8 Mrd. USD und 
12.500 Mitarbeitern weltweit ist Xylem nun am Markt aktiv.

Der Name Xylem kommt aus dem Griechischen und bezeichnet ein komplexes Leitgewebe 
der höheren Pflanzen. Es dient vornehmlich dem Wassertransport – von den Wurzeln bis in die 
Blätter. Technisch gesehen ist genau das unsere Kernkompetenz. 

Für weitere Informationen besuchen Sie uns auf www.xyleminc.com.

Über Xylem


